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..Am in; nein késő •••̂
Idestova 16 éve, hogy eltá­

voztam Magyarországról. Fele­
ségem szintén magyar (gyer­
mekünket is magyar szellemben 
neveljük), és az <3 családja, szülei 
ma is otthon élnek. így az utóbbi 
három évben elég sokat fordul­
tunk meg Budapesten, s láttunk, 
hallottunk, sót át is éltünk sok 
dolgot, például a taxis-blokádot.

Nemrég került a kezembe a 
Magyar Fórum néhány példá­
nya. Lenne Önökhöz egy-két 
kérdésem. Hogyan létezik az, 
hogy a velünk szomszédos álla­
mokban (lásd Csehszlovákiát 
vagy Németországot) a régi 
rendszer vezetőitől már szá- 
monkémek bizonyos dolgokat? 
Nálunk miért nem? Itt most 
nem boszorkányüldözést aka­
rok, mint ahogy azt Parlamen­
tünk több tagja emlegeti. De va­
lahogyan számon kellene kérni 
az úri elvtársakat tetteikért.

Legalább anyagilag miért nem 
számoltatják el őket?

Én és néhány barátom szíve­
sen fektetnénk be Magyarorszá­
gon. Sajnos, megdöbbenve lát­
juk, hogy az állam jól jövedel­
mező cégei ugyanazon elvtársak 
kezében vannak, akik eddig is 
szabadon raboltak. Nem kellene 
kicsit utána nézni, hogy a sok 
budai villatulajdonos, Kft ügy­
vezető igazgató honnan szerezte 
vagyona jelentős részét? Nem 
akarok messzire menni, de pél­
dául Czinege úr és a többi „ked­
ves elvtárs” hogy-hogy ma is 
dúskál, mikor a népnek több 
mint a fele nyomorog?

A Németországban, sőt már 
az Oroszországban lejátszódó 
események is arra intenek, hogy 
itt is cselekedni kéne, amíg nem 
késő, míg a helyzet el nem mér­
gesedik.

Gergely Barna 
Wien
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Éljünk a történelmi 
lehetőséggel!

A szovjet kommunista puccs 
leverésével merőben új helyzet 
állt elő egész Kelet-Európábán. 
Ami nekünk még nem sikerülhe­
tett némi fegyverzet birtokában 
1956-ban, azt most az oroszok a 
puszta kezükkel végrehajtották. 
Visszaűzték odúikba a kommu­
nisták páncélosait

Kétségtelen, hogy páratlanul 
előnyös történelmi szituáció ala­
kult ki térségünkben. Ha most 
nem leszünk képesek felgyorsíta­
ni az elvtársi világot felszámoló 
demokratikus forradalmat, akkor

soha vissza nem térő történelmi 
lehetőséget szál asztunk el!

A Magyar Fórum és egy-két 
nemzeti lap tökéletesen ráérzett er­
re a lehetőségre. S remélhetőleg, 
most már beindul végre az az offen- 
zfva a még mindenütt 99 %-ban 
uralkodó kommunista klikk ellen, 
amelyet másfél éve hiába várunk.

A Magyar Fórumban közölt 
levelekből is látható, hogy a ma­
gyar nép gerinces többsége egy 
harcos, radikális MDF programja 
mellett áll. .

Dr. Fenyvesi László 
Budapest
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A Hunnia-ügy tanulságairól
A z alábbi levél szerzője a Hun­

nia cinül folyóirat ellen indított 
ügyészségi vizsgálatról és ennek ta­
nulságairól mondja el véleményét 
A z ügyből levont következtetéseivel 
nem értünk mindenben egyet 
Helyzetmegítélése a hatalom kér­
désében talán túlzottan leegyszerű­
sített és végletes. A z  aggodalmait, 
veszélyérzetét azonban megértjük, 
sőt mi is osztjuk vele. Ezért idézünk 
leveléből

Sajnos, Kunszabó Ferenc, a 
Hunnia fűszerkesztője nem téve­
dett Ma már mindenki előtt 
egyértelmű lehet, hogy a tényle­
ges hatalom hazánkban milyen 
csoportok kezében van.

Türelmetlenségükben azon­
ban túllőlek a célon: a nyiladozó 
magyar szabadság egyik óráját ka­
lapáccsal próbálták megállítani!

(Az ügyészségi akcióval, túlkapá­
saival és az ügy tanulságaival an­
nak idején mi is foglalkoztunk la­
punkban. A  szak.)

Kunszabó Ferenc és munka­
társai elleni tettük egyértelmű: a 
magyarságot, a magyar érzelmű 
embereket, akiket nem tud „meg­
tisztítani” a kezükben lévő tömeg­
kommunikáció agymosása, le kell 
söpörni, bármily eszközzel!

Ez esetben a felelősség tisztán 
követhető.

Ezért megkérem Boócz End­
rét, Budapest főügyészét és Györ­
gyi Kálmán legfőbb ügyészt, hogy 
rövid időn belül tájékoztassák a 
nyilvánosságot a Hunnia című fo­
lyóirat ügyében történtekről.

Lipták Sándor 
Balatonzamárdi
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Etikai norma
Tisztelt Szerkesztőség!
Lapjuk legutóbbi számában a 

Magyar Narancs című újság mel­
lékletéből vett idézetek nagyon 
megdöbbentettek és megbotrán­
koztattak. Nem akartam hinni a 
szememnek, hogy egy kulturális­
nak nevezett sajtóorgánumban 
ilyesmi megjelenhet Megvettem

a lapot is, s akkor döbbentem meg 
csak igazán.

Nem vagyok újságíró, de azt 
tudom, hogy van etikai norma, 
amit minden lapnak, folyóiratnak 
be kell tartani.

Vargha Elemémé, nyug. tanár 
Budapest

E örsi Istvánnak
A Magyar (?) Narancsban közzétett verse (szerencsére nem ab­

ban a lapban olvastam!) mélységesen felháborította mind baráti kö­
römet, mind engem. Szellemesnek nem, de ocsmánynak nevezhető 
sorai megdöbbentették azokat az embereket, akik százezres töme­
gekben ünnepelték a pápa magyarországi látogatását. Erről -  ha 
egyáltalán objektív -, ö n  is meggyőződhetett.

Ha a versikéjében említett valamit apja használta volna, akkor a 
magyar társadalom jelentős részének sem undorító verséről, sem 
önről nem kellett volna tudomást szereznie. Tevékenységével nem­
csak magának, de a FlDESZ-nek is sokat ártott

Dr. Székely Tamás 
ny. ov. főorvos, kandidátus, 

Budapest

Kik loptak el 
forradalmunkat?

A nép akaratával játszani 
annyi, mint a tűzzel játszani. Az 
ország lakossága a parlamenti 
választáson, valamint a népsza­
vazáson egyértelművé tette, 
hogy nem kér a múltból, a kom­
munizmusból.

Értetlenül állunk azelőtt, 
hogy rendszerváltásról beszé­
lünk akkor, mikor a vezetésben 
(gazdasági vezetésben, közhiva­
talokban, iskolákban, stb.) a 
múlt rendszer MSZMP-s kivá­
lasztottjai ülnek. Ezek az elv- 
társ-urak saját elhatározásukból 
soha nem fognak megválni a hú­
sos fazéktól. Sürgős változásra -  
adminisztratív beavatkozásra -  
van szükség.

Az ún. rendszerváltás óta fel­
gyorsult a harácsolás, a vagyon- 
átmentés, a pazarlás, a zavaros­
ban halászás. Amíg milliók él­
nek a létminimum alatt, a volt 
elvtársak szemérmetlenül téko- 
zolják a nemzeti vagyont. Hamis 
aknamunkával ugyanakkor fél­
revezetik a közvéleményt, min­
den rosszért a jelenlévő kor­
mányt téve felelőssé, miközben 
százezreket, milliókat zsebelnek 
be a rendszerváltás jóvoltából.

Kik a felelősek?
Kik lopták el a forradal­

munkat?
Ne csodálkozzunk azon, ha 

kiábrándult az ország.
Az embereket a pillanatnyi 

megélhetésük mellett főleg az 
érdekli, hogy a változás ebben 
az országban nem úgy történt, 
ahogy szerettük volna. Nem szá­
moltattunk el senkit az elmúlt 
40 év bűneiért. Az 56-os forra­
dalom és szabadságharc leveré­
se utáni véres leszámolást elren- 
delők és végrehajtók nevét sem 
szabad leírni.

Az önkormányzati választá­
sokat rosszabbul nem is időzít­
hettük volna. Nem véletlen, 
hogy ott, ahol a gazdasági hatal­
mat bitorolják az elvtársak, fölé­
nyes győzelmeket arattak mint 
„függetlenek”.

Sürgősen rendet kell terem­
teni az országban. Ki kell hasz­
nálni a kedvező politikai válto­
zásokat. A kormány álljon a sar­
kára!

Vér Endre 
Kerta

Az árulást nem lehet 
lehazudni

A Magyar Nemzet vezető cikkírója körmönfont okoskodással azt 
állítja, hogy A MÚLT VÁLLALHATÓ. (Mármint az 1948-ig 
visszanyúló múlt.) Felesleges tehát „lángpallóst lőbálva” különböző 
Jusztitia-terveken mesterkedni és tízmillió magyar állampolgárt gya- 
núsítgatni, netán zsarolni a múltja miatt. A tízmillió gyanúsítható ál­
lampolgár rögeszméjét nem a cikkíró találta ki, ezt bizonyos történé­
szektől hallotta.

A valóság egészen más. Magyarországon a tíz és félmillió honfi­
társunkból csak ötmillió a felnőtt, ezek közül is közel 750 ezer volt az 
MSZMP tagja, s ezeknek is mintegy tíz százaléka volt kollaboráns, 
az országot szovjet érdekeknek alárendelő, elnyomóinkkal készsé­
gessen együttműködő és magyarságát megcsúfolő áruló.

A kollaboránsokat, árulókat semmi szín alatt sem lehet vállalni.
A múlt vállalható - hirdeti az újságíró, de nem tudja, hogy mit be­

szél. Kérdezze csak meg a Magyar Televízió szerkesztőségét, hogy a 
„Velünk élő történelem” című műsor szerkesztői vállalják-e a soro­
zat hazudozásait, történelmi átejtéseit. Vagy kérdezze meg a könyv­
kiadókat, hogy vállalnák-e a tonnaszámra kiadott hazug és ostoba 
firkálmányokat, a könyvnek álcázott propaganda-anyagot. Vállal­
nák a fenét!

Sok politikai bűnöző és pojáca nemhogy a múltját, de még saját 
megszokott arcát sem vállalja. Az amnesztia védőernyője alatt a 
nagybaj uszú leborotváltatta a bajszát, a borotvált képű szakállt nö­
vesztett és szemüveget hord. A kommunista paradicsomról szóno­
koló agitátorok pedig a spontán privatizált állami vagyonból vegyes­
vállalatokat és kft-ket alakítottak. S közben fütyülnek a múltjukra és 
mindenféle múltra!

Csak oktondi firkászok állítják, hogy a múlt vállalható.
Ambrus Z. Miklós 

Budapest

Egy 56-os áldozat 
segélykérése

Kedves Olvasóink!
Az alábbiakban közölt levél, 

mint majd látni fogják egy segély­
kérés, egy a régi rendszer által 
megnyomorított ember segélyké­
rése, amely azonban ezeken a ha­
sábokon most természetes és ma­
gától értetődő módon hirdetéssé 
változik át

Igen! Segítenünk kell Lauer 
Lászlónak aki nehéz helyzetben 
van: meg kell vásárolnunk egy vi­
lágtalan ember feleségének kéz­
műves termékét, a szívünkhöz oly 
közel álló szentkoronás kitűzőket, 
kokárdákat.

Kérjük tehát olvasóinkat, kér­
jük az MDF szervezeteket és más 
pártok társadalmi szervezetek 
tagságát és egyesületeit, hogy szer­
kesztőségünknél jelentsék be igé­
nyüket Lauer László jelvényeire.
(A jelvények természetesen a va­
lóságban háromszínűek.)

*

Tisztelt Csurka István Úr!
Én vak ember vagyok, e sorokat feleségemnek diktálom. Tudom, 

ö n  nagyon elfoglalt, de azt is tudom, hogy ö n  emberségből környe­
zetemben ötösre vizsgázott. Életének, munkájának nagy részét a 
rendszer tényleges megváltoztatásán fáradozva éli. Segítséget kérek 
Öntől -  hát kitől kérhetnék! - , attól az embertől, akiben megbízunk 
és aki ismeri az elmúlt rendszer borzalmait.

Én 1956-ban tizenkét cm-es nemzeti színű szalaggal a karomon 
géppisztolyt tettem a nyakamba. Nem kérdeztem azt, hogy mit fizet­
nek érte. Képes lettem volna életemet adni azért, hogy szabad hazá­
ban élhessek, s magyarságomat ne kelljen lehazudnom.

Soha nem voltam semmilyen pártnak a tagja, ma sem vagyok. 56- 
os cselekményeimért kötelet ígértek és a népbfróság egy évre ítélt. 
Egy évig voltam előzetesben Szolnokon, majd a Fő utcán és a meg­
torlás alatt úgy megvertek, hogy megvakultam. Ezt méltányolta Dr. 
Boros népbífó elvtárs.

Egyedül a Magyar Politikai Foglyok Szövetségének vagyok tagja. 
Fónay Jenőék egy megbízó levelet adtak, hogy Szolnok megye és vá­
ros szervező munkáját végezzem. Feleségemmel járjuk a várost és a 
megye falvait, hogy összegyűjtsem a politikai foglyokat és szimpati­
zánsokat a mielőbbi igaz rendszerváltás reményében.

Itt ez a város, Szolnok egy „vörös” város. Innen indult Kádár 56- 
ban a bandájával. Nem könnyű a dolgom. Szerencsém, hogy itt a vá­
rosban és az egész megyében is sok ember ismer és szeret, mert Szol­
nok futballkapusa voltam és tíz évig megyei válogatott.

1956-ban Jászberényben Gedai Pisti barátommal kb. 200 fiatalt 
fegyvereztünk fel. Azok közül nyolcán meghaltak. Sikerült eddig el­
érnem, hogy a Polgármesteri Hivatal falára a város pártjainak segít­
ségével egy márványtáblát helyeztünk el az 56-os hősök tiszteletére. 
Most október 23-ra szerettünk volna a nyolc fiatal hős nevével már­
ványtáblát elhelyezni. Nem megy, nincs pénz.

Az én helyzetem katasztrofális. Nyugdíjam havi 7 000 Ft, de eb­
ben benne van a vaksági járulék és az 500 Ft, amit az ítéletem sem­
misségére kapok. Feleségem munkaviszonyt létesíteni nem tud, mi­
vel engem lát el és vezetget.

Szabad idejében készítette a levelemben küldött címeres kokár­
dákat. Ezer darabot csinált. Hónapok óta a minden havi nyugdíjkor 
200-300 forintért vett címert, szalagot. Szolnoki lakásomon a gázt és 
villanyt kikapcsolták, s van négy havi lakbér-hátralékom is.

Mint vak ember nem alamizsnát kérek öntől, csak segítséget. 
Szeretném, ha ö n  által az MDF, az írószövetség vagy más szervezet 
megvásárolná az ezer darab koronás címert.

Nagyon várom segítő válaszát.
Tisztelettel:

Lauer László 
Szolnok

M egjelent k iadónk és a 
Püski Könyvkiadó közös gondozásában 

C S U R K A  I S T V Á N  
Új m agyar önépítés 

cím ű könyve
A  szerző 1981-1990 között írt esszéit, cikkeit és fel­

szólalásait tartalm azó 270 oldalas kö te t írásai a m a­
gyarság sorsfordító  küzdelm ének dokum entum ai. A  
kö te t első részének New Y ork-i m egjelentetéséért 
sú jto tták  szilendum m al a szerzőt 1986-ban.

A  kö te t m egrendelhető a Magyar Fórum Kiadói Kft- 
nél (1074 B udapest, Csengery u. 1.) és a Püski Könyv­
kiadónál (1013 B udapest, K risztina krt. 26.) Á ra fűzve 
180,-Ft.

A lu líro tt m egrendelem  .........  példányban u tánvéttel
Csurka István: Új magyar önépítés cím ű művét

Név: .........................................................................................

C ím : .........................................................................................

A  m ű ellenértékét kézbesítéskor a kézbesítőnek kifi­
zetem.

M agyar F órum  Kiadói Kft.
1074 B udapest VIL, Csengery u. 1.
Postacím ünk: Bp. 1399, Postafíók  701/364

100 darab jelvényt már most 
megvásárol A  Magyar Fórum 
Szerkesztősége szintén.

Reméljük a tiszteletre méltó és 
ügyünkért fáradozó embertár­
sunk nemsokára elkezdheti az 
újabb sorozatok varrását-szabá- 
sát, színezését.

A z alábbiakban részletet köz­
lünk Lauer László leveléből

Szabadi Vera
Kiemelés


